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    Projekt „SPOŁECZNOŚĆ AKTYWNA”

  współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  

                                                                                                                          Łosice, dn. 31.08.2011r.

Miejsko- Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej w Łosicach 

ul. Piłsudskiego 6,  08-200 Łosice

tel. (83) 357-37-47,

fax. (83) 357-37-47,

e – mail: mgops_losice@interia.pl

www.mgops.losice.pl                     
                                                Oferta




Szanowni Państwo,

realizując Projekt ,,Społeczność aktywna” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013, Działanie 7.1 – Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji, Poddziałanie  7.1.1
- Rozwój upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej, 
Miejsko - Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łosicach zwraca się z prośbą 
o przedstawienie oferty cenowej na przeprowadzenie kursu prawa jazdy kat. B dla 11 Uczestników Projektu- kod CPV 80411200-0
I. Nazwa i adres zamawiającego:

Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łosicach

ul. Piłsudskiego 6, 08-200 Łosice

tel.(83) 357- 37- 47, fax (83) 357- 37- 47

             e – mail: mgops_losice@interia.pl

             www.mgops.losice.pl
II. Zamówienie stanowiące przedmiot niniejszego postępowania jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

III. Określenie trybu zamówienia:

Na podstawie art.4  ust.8 PZP z dnia 29 stycznia 2004r.( Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) przepisów w/w ustawy nie stosuje się. Postępowanie                 o udzielenie zamówienia będzie prowadzone   w trybie uproszczonym.

IV. Określenie przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest Usługa  polegająca na przeprowadzeniu Kursu prawa jazdy kat. B dla 11 Uczestników Projektu. 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:
Cena kursu  obejmuje:

· 30 godzin szkoleniowych zajęć teoretycznych i 30 godzin szkoleniowych zajęć praktycznych, przy czym realizacja zajęć praktycznych i teoretycznych powinna być planowana 6 dni w tygodniu od poniedziałku do soboty w godzinach od 8.00 do 18.00, dzienny wymiar godzin teoretycznych nie powinien przekroczyć 8 godzin szkoleniowych;

· Zajęcia praktyczne wykonawca zrealizuje według możliwości czasowych  osób kierowanych na kurs;

·  Wykonawca zgłosi i wniesie opłatę za 1 egzamin państwowy                     (teoretyczny i praktyczny) w Wojewódzkim Ośrodku Ruchu Drogowego;

· Materiały kursu(podręcznik, testy papierowe i testy na płycie CD, notatnik kursanta),

· Materiały kursu, zaświadczenia, program kursu, oraz cała dokumentacja związana z realizacją kursu powinna być opatrzona zgodnie z aktualnymi Wytycznymi dotyczącymi oznakowania Projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 

· Realizacja kursu teoretycznego –  na terenie miasta Łosice
· Realizacja kursu praktycznego –  w granicy 40 km od Łosic, w miejscowości gdzie będą się odbywały zajęcia praktyczne musi znajdować się  Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego; 

·  W przypadku miejsca kursu praktycznego poza miastem Łosice, Wykonawca zobowiązany jest do zwrotu kosztów dojazdu z miejsca zamieszkania Uczestnika kursu do miejsca kursu i z powrotem z miejsca kursu do miejsca zamieszkania,  Uczestnikom kursu ubiegającym się o  zwrotu kosztów dojazdu;

·  Zajęcia w ramach  kursu zrealizuje wykwalifikowana kadra  wykonawcy, która posiada odpowiednie kwalifikacje zawodowe, doświadczenie  i wykształcenie niezbędne do wykonania zamówienia;

· Kurs prawa jazdy kat. B powinien być realizowany zgodnie z obowiązującym prawem i wymogami odnośnie organizacji kursów prawa jazdy kat. B.
·  Każdego dnia trwania kursu Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia dziennika zajęć  teoretycznych i praktycznych
· Zakres programu kursu: kurs Wykonawca zrealizuje na zasadach i miejscach określonych w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 27 października 2005 r. w sprawie szkolenia, egzaminowania i uzyskania uprawnień przez kierujących pojazdami, instruktorów i egzaminatorów ( Dz. U. Z 2005 r., nr 217, poz.1834 ze zm.) oraz rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 4 listopada 2008 r. zmieniających rozporządzenie w sprawie szkolenia, egzaminowania                 i uzyskania uprawnień przez kierujących pojazdami, instruktorów                                     i egzaminatorów ( Dz. U. Z 2009 r. nr 78, poz. 653);
· Kurs kończy się wydaniem dla  Uczestników kursu zaświadczeń udziału w kursie  wydanych przez Wykonawcę oraz wydaniem dla  Uczestników kursu standardowych, obowiązujących zaświadczeń uprawniających do przystąpienia do egzaminu państwowego ( teoretycznego i praktycznego) z ustalonym terminem egzaminu  państwowego najpóźniej do 31 grudnia 2011r.
· Po zakończeniu kursów teoretycznych i praktycznych Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zleceniodawcy:   wypełnionych list obecności Uczestników kursu,  dziennika zajęć, ankiet ewaluacyjnych, list odbioru materiałów kursu, stosownych zaświadczeń o ukończeniu kursu , fakturę za realizację całego zamówienia.
· Wszelkie kopie dokumentów muszą być potwierdzone za zgodność z oryginałem przez uprawnionego pracownika z firmy szkoleniowej.
Termin wykonania zamówienia: wrzesień- grudzień 2011r, kurs  powinien rozpocząć się w terminie 14 dni od daty podpisania umowy z Wykonawcą,                   a zakończyć najpóźniej ( wraz z wydaniem zaświadczeń)  16 grudnia 2011r. 
Każdy Uczestnik kursu musi przystąpić minimum 1 raz  do egzaminu państwowego  w terminie najpóźniej do 31 grudnia 2011r.
V. Opis sposobu przygotowania oferty: Oferent powinien złożyć ofertę zgodną                z wzorem formularza stanowiącego  załącznik nr1 do „ Oferty”
  Oferta powinna być:  
· opatrzona pieczątka firmową,
· posiadać datę sporządzenia,

· zawierać adres lub siedzibę oferenta, numer telefonu, numer NIP,

· podpisana czytelnie przez osobę upoważnioną.

· do oferty należy dołączyć program całościowego cykl kursu ( załącznik nr 2 do  „Oferty”)
VI. Miejsce oraz termin składania ofert, sposób przygotowania oferty:
· Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem  poczty  jako list polecony bądź przesyłką kurierską w zamkniętej kopercie z dopiskiem „ Oferta na Kurs prawa jazdy kat. B” na adres: Miejsko- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Łosicach ul. Piłsudskiego 6, 08-200 Łosice lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: mgops_losice@interia.pl, do dnia  07.09.2011r. do godziny 1530     

· Oferta powinna być sformułowana w języku polskim, przygotowana w sposób jak najbardziej zrozumiały, czytelny i kompletny oraz jednoznacznie odnosić się do przedmiotu  Oferty, 
Wykaz dokumentów i oświadczeń potwierdzających możliwość Wykonawcy udziału w niniejszym postępowaniu:

· Oryginał Oferty - przygotowany w oparciu o niniejszą  Ofertę – powinien być podpisany przez uprawnioną osobę,
·  Kserokopię poświadczoną za zgodność z oryginałem aktualnego odpisu                         z właściwego rejestru lub zaświadczenia o wpisie do ewidencji gospodarczej;
· Kserokopie poświadczoną za zgodność z oryginałem aktualnego wpisu do rejestru instytucji szkoleniowych wydanego przez właściwy Wojewódzki Urząd Pracy( jeżeli dotyczy),
· Kserokopie innych dokumentów potwierdzających uprawnienia, wymagane przez odpowiednie przepisy prawne, do wykonania określonej w przedmiocie zamówienia działalności lub czynności;
· Oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu ( załącznik nr 3 do „ Oferty”)
· Wykonawca zobowiązuje się do załączenia do oferty aktualnego wypis                        z rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodki szkolenia kierowców lub                 w przypadku gdy Wykonawca zleca przeprowadzenie Kursu prawa jazdy kat. B innemu podmiotowi (innemu Wykonawcy posiadającemu uprawnienia w tym zakresie), Oferent zobowiązuje się do podania nazwy Wykonawcy oraz załączenia wypisu  z rejestru przedsiębiorców prowadzących ośrodki szkolenia kierowców Wykonawcy. 
· Każda strona oferty (dotyczy to także załączników) powinna być ponumerowana kolejnymi numerami, opieczętowana pieczątką Wykonawcy i podpisana przez osobę uprawnioną. Wszelkie poprawki lub zmiany w tekście muszą być parafowane własnoręcznie przez osobę podpisującą ofertę. Oferta powinna być trwale spięta;

· Dokumenty wchodzące w skład oferty mogą być przedstawiane w formie oryginałów albo poświadczonych za zgodność z oryginałem kopii. Zgodność                 z oryginałem wszystkich kopii dokumentów, musi być potwierdzona przez osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy (z wyłączeniem pełnomocnictw, których kopia musi być potwierdzona notarialnie);

·  Wszystkie składane dokumenty powinny być aktualne, tj. odzwierciedlać stan faktyczny potwierdzonych w nich okoliczności (ważna data oświadczeń).

· Ocena ofert zostanie dokonana w dniu 08.09.2011 r., a wyniki i wybór najkorzystniejszej oferty zostanie ogłoszony w dn. 08.09.2011r.o godzinie 1500 w siedzibie Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łosicach, oraz na stronie internetowej pod adresem: www.mgops.losice.pl
· Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane;

· Oferent  może przed upływem terminu  składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę;

· W toku badania i oceny ofert zamawiający może żądać od oferentów wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert;

· Zapytanie ofertowe zamieszczono na stronie www.mgops.losice.pl

VII. Ocena oferty: zamawiający będzie oceniał ofertę według następujących kryteriów: CENA – 100%

VIII. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania bez podania przyczyn.
IX. Załączniki:
· wzór formularza ofertowego ( załącznik nr 1 do „ Oferty”)
· wzór formularza- program całościowego cyklu kursu ( załącznik nr 2 do „ Oferty”)
·  wzór oświadczenia o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu,  ( załącznik nr 3 do „ Oferty”
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